

市中任城已拆小锅炉67台

仍有单位还在偷用,环保部门月底将强拆

□记者 马辉
□通讯员 高明

本报济宁9月15日讯

15日,记者随济宁市环保局对市中区及任城区整治小型燃煤炉具情况走访中了解到,截至目前,市中区和任城区环保部门共查明6吨以下炉具351台,已拆除炉具67台,但仍有业主在使用小型

锅炉。据介绍,凡重点区域内的小型燃煤炉具拒不执行治理决定的,将在9月30日前强制拆除。

15日,记者采访中发现,一些业主在环保部门下达了整改通告后,仍有使用小型燃煤炉具的现象。其中,在黄淮宾馆院内,该宾馆用于提供蒸汽和供水的小型锅炉仍在正常使用着,据该宾馆的

一位姓李的经理介绍,由于集中供热管网尚未接到这里,他们正在进行积极协调,争取早日拆除违规锅炉。

15日上午,在古槐路附近的一家洗浴休闲中心内,一台用于加热的0.2吨的小型锅炉仍在用着,但是使用方式却非常隐蔽,锅炉被放置在一间小房间内,房顶

处已被烟尘熏黑,周边环境也受到严重影响。中区环保部门的工作人员介绍,他们已接连向该洗浴中心下达整改通告和通知,但是该洗浴中心拒不签收整改回执,对于这种情况,他们将进行强制拆除。

在走访中,也看到不少业主已经完成了清洁能源置换。记者在济安桥南路的一

家商务中心内看到,该业主已经安装上了10吨的太阳能循环系统,取代了原有的1吨锅炉,该商务中心的周经理表示,“进行新能源的置换,虽然一次性投入可能大些,但是从长远来看,更加节能、省电、省煤,几年时间便能收回成本,比较划算。”

济宁市环保局的相关负

责人表示,为改善城市大气环境质量,济宁城区重点区域内将禁止使用小于4.2MW(6吨/时)燃煤锅炉。市中区和任城区供热管网达到区域禁止新上蒸汽、热水锅炉。供热管网覆盖区域内,已有的取暖锅炉应立即取缔;企业具备利用集中供热条件的将淘汰生产、经营用燃煤锅炉。

百万盆鲜花扮靓济宁

□记者 高建璋

本报济宁9月15日讯

15日上午,济宁市园林部门开始在新世纪广场摆放鲜花造型,正式拉开了今年摆放鲜花的序幕。据悉,预计在10天的时间内,城区将摆放100多万盆鲜花,30多个鲜花造型,营造喜庆、祥和的气氛迎接佳节的到来。

据济宁市园林局局长贾来计介绍,从15日开始,该市将在9月25日之前,在城区摆放鲜花100多万盆,共计9个品种。同时,在绿地、广场、公园等地摆放鲜花造型,标语造型30处,标语包括“庆祝中华人民共和国六十华诞”、“喜迎全运会”、“喜迎孔子文化节”等,鲜花造型包括喜庆的脸谱、海豚、鱼,以及吉祥的孔雀

开屏等。

“由于今年是建国60周年,再加上济宁市将迎来全运会部分赛事和国际孔子文化节,所以今年摆放的鲜花数量创历年之最。”贾局长介绍,为进一步美化城市环境,前期该市已经在升级改造完毕的洸河路种植上了银杏树,并对部分道路绿化带进行了升级改造,全部花卉、造型摆放完毕后,济宁市市容将焕然一新。

另据介绍,由于近期节日庆典、重大活动较多,要求新摆放的鲜花必须持续半个月以上,所以济宁市园林部门将加派人手,利用科学的养护手段,对所有花草、树木进行养护,同时,也希望市民对摆放的鲜花多加爱护,为城市营造良好的环境。



进校园先测体温

15日,济宁医学院迎接2009级新同学的第一天,工作人员对新同学测量体温。据悉,由于今年受甲流影响,济宁医学院增加了一项新工作,为所有2009级的新同学测体温,确定正常后才允许学生进入校园。高建璋 摄

危险场所抽烟,拘留5天!

□记者 刘守善
□通讯员 赵福军

本报济宁9月15日讯

15日,记者从济宁市公安消防支队了解到,国庆节及全运会期间,消防部门将加大对消防违法行为的处罚力度,凡在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的人员,一律处以拘留5日。

据介绍,国庆节及全运会期间,消防部门将加大对火灾隐患和消防违法行为的处罚力度。对不及时消除隐患可能严重威胁公共安全的,一律查封危险部位或者场所;对当事人逾期不执行停产停业、停止

使用、停止施工决定的,一律强制执行;对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口拒不改正的,一律强制执行;对消防设施、器材配置、设置不符合标准,或者未保持完好有效的,一律从重处罚;对违反规定使用明火作业或者在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的,一律拘留5日;对指使或者强令他人违反消防安全规定冒险作业,过失引起火灾尚不构成犯罪的,一律拘留15日。

另外,市民如发现违反消防法律法规的行为,应积极向公安机关和消防部门举报,举报电话:9600119。

回家被拒,高一女生割腕抗议

心理医生:这是典型的开学焦虑症

□记者 曾现金
□通讯员 王圣侠

本报济宁9月15日讯 济宁某中学高一新生林丹(化名)参加军训时产生回家的想法。两次给家人表达了这种想法,老师和家长都没有支持。由于没有满足她的想法,林丹便以割腕的方式进行抗议。

15日从山东省安康医学院医学心理科了解到,林丹连续参加了5天的军训,便

感到疲惫不堪。她从来没有参加过高强度训练,再加上身边的同学也不熟悉,家人也不在身边,心中的苦闷没有办法诉说。林丹便产生回家的想法。

她打电话向家人诉说了回家的想法。由于担心影响适应新环境,爸爸和妈妈使出浑身招数才稳住林丹的情绪。第二天林丹再次要求回家,家人专程赶到学校安抚女儿,林丹的班主任也进行劝导。由于想法两次遭

到拒绝,她便用修眉刀划破手腕进行抗议。由于及时抢救才脱离险情。

“这是典型的开学焦虑症。”山东省安康医院医学心理科主任杨冬临说,高一新生、大一新生、大四学生等容易产生这种焦虑症状,女学生是其中的高危人群。面对新学校和新同学等新环境,不少同学产生失眠、紧张、焦虑等症。生活节奏不适应,心理素质差,抗打击能力差等是引起焦虑症状

的原因。

家长进行前期心理干预可以避免出现这种焦虑症。杨冬临介绍,暑假期间,家长应鼓励孩子参加集体活动,培养他们独立生活的能力。增强孩子的社会交往能力,引导孩子培养礼貌、忍让和宽容的性格。提前调整学习节奏,以便适应高中快节奏的学习生活。杨冬临建议,学校在开学时不妨增加一堂心理卫生课,引导学生学会适应新环境。